

A pályázat bonyolítási rendje

A **társasházi közgyűlés döntése** a felújítási munkáról, annak finanszírozásáról (az önerőről), a kivitelezőről, a pályázaton történő képviseltről.

A pályázat benyújtása a pályázati kiírás szerint a szükséges mellékletekkel: a jegyzőkönyvekkel, a hatósági engedélyekkel, tervekkel, szakvéleményekkel, fotókkal, árajánlatokkal, és banki igazolásokkal.

Az **Önkormányzati megbízott** megtekinti a felújítandó épületrészt, szakvéleményt készít a pályázathoz és a munkák befejezésével, a pályázat elszámolásánál aláírásával igazolja a munkák elvégzését (az építési napló, az átadás-átvételi jegyzőkönyv, és a számlák aláírása szükséges).

Döntés a pályázatokról:

Az Épület-felújítási pályázatok ügyében a támogatás mértékéről a Gazdasági és Jogi Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt.

A döntést követően az önkormányzat honlapjára felkerül az eredménytábla, továbbá a társasház Közös képviselői írásban is értesítést kapnak.

A támogatásról szóló **Támogatási szerződés** aláírva kiküldésre kerül a társasházak Közös képviselői részére aláírásra.

A kivitelezés megkezdése.

A munkaterület átadásáról, részátadásokról, az elkészült munkák átadásáról az Önkormányzati Megbízottat időben értesíteni kell, illetve a részvételt számára lehetővé kell tenni.

A támogatás elszámolása

Részmunkálatok átadása esetén a támogatási szerződésben foglaltak szerint részelszámolásra van lehetőség az egyes munkálatok befejezéséről szóló átadás-átvételi jegyzőkönyv alapján. Ebben az esetben a támogatási összeg arányos kifizetésére kerül sor. A számlákat és a jegyzőkönyveket az Önkormányzati megbízottal szükséges aláírni.

A támogatás kifizetéséhez az elszámolási dokumentáció benyújtása szükséges, melyet a Műszaki ellenőr és az Önkormányzati megbízott aláírt. Az elszámoláshoz eredeti vagy hitelesített iratokat szükséges benyújtani a Polgármesteri Hivatalban. (aláírt számlák, vállalkozói szerződés, számlarészletezés, építési napló, átadás-átvételi jegyzőkönyv, szakhatósági engedélyek).

Budapest, 2021. június 1.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat
Képviselő-testülete